2023 - 2022 =oldl owgall dal§ 1945 slo 8 dxol>
Oliclw :dui0y)l Saall ol pgle 9 dayludl g dasbaidYl pglsll &S
Uyiéns gz IV il &yl pglall _oud

2 cbaxyl 8okl pladl Olwedl

(blas 4.5) Jg¥I 5 yell
£lus 6 9 Jz) 7 0 syl ety puayadl & s slacl 6 _ui dizd JiSi_and o)y 31|
lalsis ooy Il Ol sus g0 o =
i)l Dol o o Jisl Lo =
(A 305 Sl 30) badé azlg =) v/
(B 3050b &ald) 3059) 53891 e opsilpel v/
(C 30 &3] 3055) S8V Je Jlzy3 v/
L3159 Jleld Lol ¢ iyl LU clawssy o dizlll lS 13] Ll (oay Al Olalll sae g0 Lo ™

(s 5.5) U o501

Aol LIS 2Layl o Jlgall e %10 9 %30 %60 &l JS s G € 9 B A &1 3 o 05555 8500 dunwio Lyl
lod .dSlgie diy yloy zoiio dubhd HLash baud Ll g wudyill Lle %7 9 %5 %3 o yad dT JSI wwlall zlsyl of cuale 131
|

(D 305L &3l 0y3) Bduold 9sSi ol =

Bawld yut g3 ol @

oz Lod (bl zgxiall dsbad Ol byuel 13] ¢

A DY 2 5o 053 Ol

C Y gl oo 0583 Ol @

(bl 6.5) EILI ¢ 50l

LS sae Jiay lgdie yusio X OIS 13]. dllgiie iy hay LS 3 ooy Lad slya> 4 9 sl3gu O)S 6 e G9iuo S
& gonumall £l ya]

Slsisll yiall JlaisYl il 9gild 30> =

sdall inall sl 2 szl =

G lmall Bly=ilg gl ¢ o)l @8l caws]

(bl 3.5) gl ¢ 50l

AUl Bpolall Ogpamy ol ddlall sac G 13] 5 06 Lo slaxl 8yolxe o9 pam (il dllall plas dus ClS 13]
:lai>! Lad Bypolnall Ogpam ol oz Wl ddlall suc Jiay X Silaisll pusiall of Lusyisl 1318, dulls 10 g0

Sydlall 99 pazy (adll Ge ddlb 3 2l ™

dylall Ogpams (adll g J8YI e asly Ll ol =

Spoloall Ogyam (il oo HSYI e oadlb 2l @

oWl ddall sasd (g lsall Loyl g bl « ol @8gill dagd su> =

&zl 2wl 9 @800




2 slas)l skl Sl Hlwiodd (2390l J=dI
(blis 4.5) JoVI (pyedl J=>
laluSCis oS Al ol s

. 13!
ct = Tl = 1716 (0.75)
dizd)l cbacl Gaus s uslg J=) 3939 Jlass!
CrxC® 42
P(4) = = =0.024 (01)
CE, 1716

dmdll sbacl pas 38 e il el 3959 Jleis

COXCE+CixC+C2%xCt 658
Ce, ~ 1716

Ll clal pais JEVI e Jlz) 3 3929 Jlai>|
C3XCE+CrxCP+CoxCl+CoxCd 1358
cS, ~ 1716

L3159 Jleld Lol ¢ iyl LU clunsy o dilll ilS 13] gl (5ay Al Ol s

3!

P(B) = =0383 (01)

P(C) = =0.791 (01)

4 _
A13_

(bl 5.5) W g yadl J>
Bld 8)lisall ddadll 3955 ool Jlais
P(D) = P(A) x P(D/A) + P(B) x P(D/B) + P(C) x P(D/C)
= (0.6 x 0.03) + (0.3 x 0.05) + (0.1 x 0.07) = 0.04 (1.25)
Bowld it 8ylizall dsbadll oS3 O Jleis
P(D) =P(A) xP(D/A) + P(B) x P(D/B) + P(C) x P(D/C)
= (0.6 x 0.97) + (0.3 x 0.95) + (0.1 X 0.93) = 0.96 (1.25)
gl
P(D)=1-P(D) =1-0.04 = 0.96
Bald Ll Lake 4 AN 2] oo 8yliseall dsbadll 9953 Ol Jl|

P(ANnD) P(A) x P(D/A)
P/ = P(D) _ P(A) x P(D/A) + P(B) x P(D/B) + P(C) x P(D/C)
0.6 X 0.03
8uld Ll Lale € &IV 2] (o 8)lisnall dladll (55 O Lo
pc/py = PEND) _ P(C) x P(D/C)
~  P(D)  P(A)xP(D/A)+P(B)xP(D/B)+P(C)xP(D/C)
0.1 x 0.07
=———=0175 (1.5)

0.04




(bl 6.5) EIWI (335031 Jo>
ol ptall JlarsYl @53l §gils 1353
190 LIS Yl sac

c3, =120 (0.5)
W il 33b Of Sy 8 ey gmamall sl LS s Jtoy ilgiisdl yusziall Of Ly

X ={0,1,2,3}
ub LS doud JSI dbléall OVl Ol (S 9
P(X = 0) = C‘?C?ch - 12200 ~0.167 (0.5)
P(X=1) = Cic?ocg _ 16200 — 05 (0.5)
P(X =2) = C‘EC?OQ _ 13260 —03 (0.5)
P(X =3) = C‘EC?OCg =—-=0033 (0.5

U520 iy iVl sl Osiles dio s

X 0| 1] 23|z
20 | 60 | 36 | 4 (0.5)
120 [ 120 [ 120 | 120

Slodall yiall @3s3l @b sl

(0 X<0
20 0<x<1
120~

F(X)—<80 1<X<2 (1.25)

120 = '

116 2<X<3
120 =
\ 1 X>3

ol 28edl lus

E(X) = Z x%P(x;) = 0 (%) +1 (%) 42 (13760) +3 (%O) —12 (0.75)
ol s
V(X)Zg E(X?) —6((1;5()())2 . .
E(X?) = inzp(xi) = 02 (m) + 12 (ﬁ) + 22 (ﬁ) + 32 (m) =2

V(X) = EX®) - (EX)) =2-(1.2)2 =056 (01)

Skl Glysidl Gl

oy =+V(X) =V056 = 0.748 (0.5)




(blis 3.5) @yl payedl J>
Byolall gz (il g didb 3 zlos Jlei>!
Lo

n=10 p=06 ¢g=1-06=04
e 5 axdl GUS maysdl gety Gilsdell suiall OF Jl 5a oapeill Ol

P(x = 3) = C3,(0.6)3(0.4)” = 0.043 (0.75)
Syolall Ggpazms (adll ge J8YI Lo axlg Ll 2l Jlas!
Px>21)=1-P(x<1)=1-P(kx=0)=1-[C%(0.6)°(0.4)1°] =0.999 (0.75)
dyilall 99y (adll e SV e gl 2l Jlass|
Px<2)=P(x=0)+P(x=1)+P(x=2)
= ({,(0.6)°(0.4)1° + ¢,(0.6)1(0.4)° + C%4(0.6)%(0.4)® = 0.0123 (0.75)

o2l @89l dasd Wyams

E(x)=np=10x06=6 (0.5)

VX)=npqg=10%x0.6 x0.4 =24 (0.5)

Solusall GBlymaYl dogd dyui

o, =+V(x) =v2.4=1549 (0.25)




